

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

1. Název problému a jeho charakteristika:

Poskytnutí dotace z rozpočtu Odboru bezpečnosti, prevence kriminality a krizového řízení MMP, oddělení krizového řízení – provozní transfery jiným organizacím a veřejným rozpočtům Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Městské sdružení hasičů Plzeň, (dále jen „SH ČMS“) IČ: 64355632 se sídlem Vejprnická 793/17, 318 00 Plzeň na projekt s názvem „Příspěvek na vybavení a činnost pro hasičskou mládež plzeňských sborů dobrovolných hasičů“ (dále jen „plzeňských SDH“) ve výši 200 000 Kč na rok 2021.

2. Konstatování současného stavu a jeho analýza:

Statutární město Plzeň prostřednictvím Odboru bezpečnosti, prevence kriminality a krizového řízení společně s městskými obvody dlouhodobě cíleně zvyšuje atraktivitu členství v plzeňských jednotkách a sborech dobrovolných hasičů. Cílem je podpora jednotlivých sborů dobrovolných hasičů pracujících aktivně s mládeží v oblasti požárního sportu a v oblasti ochrany obyvatelstva na území města Plzně. Jednotky požární ochrany jsou jednou ze základních složek integrovaného záchranného systému nezbytnou pro potřebu města. V současné době aktivně působí v hasičském požárním sportu cca 250 dětí. Z těchto dětí se postupně profilují noví členové do jednotek sborů dobrovolných hasičů obce. Dotace bude využita k nákupu služeb, osobního a věcného vybavení potřebného pro požární sport a činnosti hasičské mládeže. Prostředky jsou určeny i na výdaje za pronájem sportovišť v případě konání různých soutěží a motivačních akcí pro hasičskou mládež. Nákup služeb bude realizován v souvislosti s vývojem současné epidemiologické situace (pandemie COVID-19). V případě omezení hromadných akcí pro děti, bude dotace využita výhradně k nákupu osobního a věcného vybavení pro hasičskou mládež plzeňských sborů dobrovolných hasičů.

Poskytnuté dotace z prostředků města v předchozích letech:

<i>rok</i>	<i>příjemce dotace</i>	<i>název projektu</i>	<i>dotace požadovaná</i>	<i>dotace poskytnutá</i>
2018	Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Městské sdružení hasičů Plzeň	Příspěvek na vybavení a činnost pro hasičskou mládež plzeňských sborů dobrovolných hasičů	200 000 Kč	200 000 Kč
2019	Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Městské sdružení hasičů Plzeň	Příspěvek na vybavení a činnost pro hasičskou mládež plzeňských sborů dobrovolných hasičů	200 000 Kč	200 000 Kč
2020	Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Městské sdružení hasičů Plzeň	Příspěvek na vybavení a činnost pro hasičskou mládež plzeňských sborů dobrovolných hasičů	200 000 Kč	200 000 Kč

3. Předpokládaný cílový stav:

Poskytnutí dotace z rozpočtu Odboru bezpečnosti, prevence kriminality a krizového řízení MMP, oddělení krizového řízení - provozní transfery jiným organizacím a veřejným rozpočtům v celkové výši 200 000 Kč (slovy: dvě stě tisíc korun českých) Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Městské sdružení hasičů Plzeň, IČ: 64355632 se sídlem Vejprnická 793/17, 318 00 Plzeň na náklady spojené s realizací projektu s názvem „Příspěvek na vybavení a činnost pro hasičskou mládež plzeňských SDH.“

4. Navrhované varianty řešení:

Souhlasit s poskytnutím dotace na rok 2021 v celkové výši 200 000 Kč (slovy: dvě stě tisíc korun českých) Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Městské sdružení hasičů Plzeň na náklady spojené s realizací projektu s názvem „Příspěvek na vybavení a činnost pro hasičskou mládež plzeňských SDH.“

5. Doporučená varianta řešení:

Vzhledem k tomu, že je navrhovaná jediná varianta řešení (viz. bod 4. Důvodové zprávy), je tato varianta doporučena.

6. Finanční nároky řešení a možnosti finančního krytí:

Finanční krytí poskytnutí dotace je zajištěno v rámci schváleného objemu provozních transferů Odboru bezpečnosti, prevence kriminality a krizového řízení - oddělení krizového řízení pro rok 2021.

7. Návrh termínů realizace a určení zodpovědných pracovníků:

Viz ukládací část.

8. Závazky či pohledávky vůči městu:

Nejsou.

9. Dříve vydaná usnesení orgánů města nebo městských obvodů, která s tímto návrhem souvisí:

Usnesení ZMP č. 456 ze dne 14. 12. 2020
https://usneseni.plzen.eu/bin_Soubor.php?id=102552

Usnesení RMP č. 303 ze dne 12. 4. 2021
https://usneseni.plzen.eu/bin_Soubor.php?id=103620

10. Přílohy:

Příloha č. 1 - Žádost o dotaci
Příloha č. 2 - Smlouva o poskytnutí dotace